
Kurzanleitung ME 15 / 18 / 20 
Konfiguration in 2 Minuten  

 

  Müller-Elektronik AG 
02/2021 Software 1.6 www.mueller-elektronik.ch 

Konfiguration/ 
Alarm Gruppen 
 

 Im Konfigurationsmenü die Alarmgruppen 
auswählen. 

Alarmgruppe 
auswählen 

 Alarmgruppe auswählen, die geändert werden 
soll, oder eine leere Gruppe auswählen, um eine 
neue Alarmgruppe zu erstellen. 
 

Typ 
anpassen 

 Gruppen-Typ auswählen und mit Menü-Taste 
bestätigen. 
Mit dem Ändern des Gruppen Typ werden alle 
Parameter in dieser Alarmgruppe mitgeändert. 
Beim Ändern der Alarmgruppe 1 werden 
zusätzlich auch die Parameter der Infogruppe 1 
und der Ausgänge angepasst. 

Konfiguration/ 
Sensoren 
 

 Alarmgruppen Menü verlassen (mit 2x Reset) 
 
Im Konfigurationsmenü die Sensoren auswählen. 
 

Sensor-Eingang 
auswählen 

 Der erste Sensor ist bereits aktiv und hat die 
Einstellungen der Alarmgruppe 1 übernommen. 
Nun kann der nächste Sensoreingang auswählt 
werden. 

Sensor-Eingang 
aktivieren 

 Sensor aktivieren durch anwählen, mit „+“ Taste 
auf aktiv wechseln und mit Menü-Taste 
bestätigen. 
 
Der Sensor-Eingang wird aktiviert und die 
weiteren Menüpunkte erscheinen. 

Sensor 
benennen 

 Der zweite Sensor ist nun aktiviert. Er hat die 
Einstellungen des Sensors 1 übernommen und ist 
also bereits in die Alarmgruppe 1 integriert. 
Der Name des Sensors kann eingegeben werden. 
 

Menü verlassen 
Speichern 

 Falls noch mehr Sensoren benötigt werden, 
zusätzliche Eingänge aktivieren. 
Dann Konfiguration verlassen (mit 2x Reset) und 
Änderungen speichern. 

 

Konfiguration  12:00:00 
Alarm Gruppen  
 Sensoren  
 Auto Konfiguration  
 Info Gruppen 
 Steuerfunktionen 
 Regler  
 Ausgänge 

01 AlarmGr 1  CO  
 02 leer 
 03 leer 
 04 leer 
 05 leer 
 06 leer 
 07 leer 
 08 leer 

Konf. AlarmGr 1  12:00:00  
Gruppen Typ  CH4 
 Name 
 Messbereich Start 
 Messbereich Ende 
 Einheit 
 Grösse 
 Alarme 

Konfiguration  12:00:00 
 Alarm Gruppen  
Sensoren  
 Auto Konfiguration  
 Info Gruppen 
 Steuerfunktionen 
 Regler  
 Ausgänge 

 1  Sensor 1 %UEG CH4  
2 inaktiv 
 3 inaktiv 
 4 inaktiv 
 5  inaktiv 
 6 inaktiv 
 7 inaktiv 
 8 inaktiv 

Konf. Sensor 2  12:00:00  
Sensor  aktiv 
  

Konf. Sensor 2  12:00:00  
 Sensor  aktiv 
Name  Sensor 2 
 In Alarmgr.  AlarmGr 1 
 Einzelalarmierung inaktiv 

Di 13.03.2018  12:00:00 
Aenderungen speichern  
 Abbrechen  
  
 


